



ஊஜாப்பாத்தொண்டி துறந்த துறவி வடேத்தில் ஹார்லிக்ஸ் ஷியாமளா, ஸ்ரீ ரங்கம் உஷா என்று பல பெண்களுடன் உல்லாச சல்லாபம் புரிந்து கொண்டு, பக்தர்களுக்கு ஆசீர்வாதமும், பல கருப்பப்பண முதலகைளின் சொத்துக்களுக்குப் பாதுகாப்பும் வழங்கிக் கொண்டிருந்த மோசடிப் பேர்வழிதான் காஞ்சி சங்கராச்சாரி. சங்கரமடத்தின் முன்னாள் விசுவாசியான சங்கராமன் எனும் பார்ப்பனர்,

சங்கராச்சாரியின் இந்தக் காமக் களிவறியாட்டங்களை வளியுலகுக்குத் தரெயப்படுத்தி விடுவாரோ என்று அஞ்சி, கபலிப்படயை ஏவி அவரகைக் கொலை செய்த பயங்கரவாதிதான் இந்த சங்கராச்சாரி. அவ்வழக்கில் கதை செய்ப்பட்டு, சில நாட்கள் கம்பி எண்ணிவிட்டு, தற்போது பிணையில் உள்ள இந்த ஆசாமியதை தமிழகத்தில் சீண்டக் கபட யாருமில்லை. எங்கே தங்கள் வீட்டுப் பெண்களிடமும் இந்தக் கிழட்டு காம கே()பி கவைதை விடுவானோ என்ற பீதியில், பார்ப்பனர்களே கபட காஞ்சி சங்கரமடத்துக்க்குச் சலெலத் தயங்குகிறார்கள். இப்பேர்ப்பட்ட யோக்கிய சிகாமணிக்கு, ஒரு மாநிலத்தின் முதலமைச்சரே, அரசு விருந்தினர் என்ற சிறப்புத் தகுதியளிக்க உத்தரவிட்டு, அதனைச் செயல்படுத்தி இருக்கின்றார்.

இந்துவறெ பசிஸ்டுகள் ஆளும் குஜராத்தின் முதல்வரோ அல்லது இராஜஸ்தான், ம.பி. மாநில முதல்வர்களோ இதனைச் செய்வவில்லை. இந்துவறெக்கு எதிராகச் சவடால் அடித்துவரும் "இடதுசாரி" ஜனநாயகக் கபட்டணி ஆளும் கரேளத்தின் முதல்வர் அச்சுதானந்தன் தான் இப்படி உத்தரவிட்டுச் செயல்படுத்துள்ளார். நான்கு நாட்கள் பயணமாக, சிறீ உத்திராடம் திருநாள் மகாராஜாவக்கு ஆசி வழங்க திருவனந்தபுரம் சனெற இந்த "மட" சங்கராச்சாரிக்கு, கரேள அரசின் 15 துறகைளும் அரசு விருந்தினர் என்ற தகுதியளித்துச் சிறப்பிக்க வணேட்டும் என்று அவர் டிசம்பர் 12ஆம் நாளன்றே உத்தரவிட்டு பக்தியோடு செயல்படுத்துள்ளார்.

Written by

Friday, 05 January 2007 20:54 - Last Updated Monday, 05 May 2008 21:02

இளித்து ஆசி வழங்கி வந்த இந்த ஓட்காலி சங்கராச்சாரியை, சங்கராமின் புகொலைகை குப்பிற்கு அத்தொலைகைகாட்சி கப்ட அழைப்பதை நிறுத்திவிட்டது. தமிழக பார்ப்பன பத்திரிகைகளும் இந்தக் காமகே(ஓ)பிபின் அருளாசியை படத்துடன் வலெயிடுவதை நிறுத்தி விட்டன. அவாள்களே புக்கணித்துவிட்ட இப்பார்ப்பன பயங்கரவாதிபிடிம் அப்பி என்ன முற்பகைகைக் கண்டாள்களே இந்த பகாலி கம்யுனிஸ்டுகள் ; அரசு மரியாதை அளித்து சிறப்பித்து ஆராதனை செய்திருக்கிறார்கள் !

இவர்கள் இவ்வாறு பார்ப்பனியத்துடன் கப்டிக் குலாவுவதும் பார்ப்பனியத்துக்கு விசுவாசமாகச் சவேவை செய்வதும் புதிய விவகாரமல்ல. வதே மந்திரங்களிலும் வளே விசு சடங்குகளிலும் புகாதனப் பகொதுவாடமைகைக் கப்டுகள் உள்ளன என்று ஆய்வு செய்து, இந்த அபத்தத்தை ""பண்டகைகால இந்தியா"" என்ற தனது நபில் மபிலம் பறசாற்றினார பகாலி கம்யுனிஸ்டுகளின் அந்நாளையத் தலைவர் எஸ்.ஏ. டாங்ககே.

நரகலில் நல்லரிசி பகொறுக்கிய கதயாக, கம்ப்ராமாயணத்தில் சகாசலிசக் கப்டுகளகைக் கண்டுகபிடித்த ப.ஜீ வானந்தம், தமிழக கம்யுனிசுத் தலமையைகே கம்பன் கழகமாக மாற்றினார். அவரின் சீ டரான பகெரியவர் நல்லககண்ணுகப்ட இன்னும் தனக்குப் பிடித்த இலக்கியம் என்று கம்ப்ராமாயணத்ததை தான் குறிப்பிடுகிறார் .

""வதேங்கள், உபநிடதங்கள் மதலான பாரதீ ய கலாச்சார பகாக்கிஷங்களும் மார்க்சிய லனெினிய புகரட் சிகர தத்துவமும் இணைந்ததுதான் நான் உயரத்திப் பிபிக்கின்ற இந்திய மார்க்சியம்"" என்று அறிவித்து, இந்தியாவை ""வதேங்களின் நாடும்"" என்று சகாலிலிக் ககொள்வதில் பகெருமபைபட்டுக் ககொண்டார், ""மார்க்சிஸ்டுகளின் ஞானகுகுவாகிய ஈ.எம்.எஸ். நம்புதிரிபாடும்.

Written by

Friday, 05 January 2007 20:54 - Last Updated Monday, 05 May 2008 21:02

கட்டங்களளுக்கு ஆசீர்வாதம் வழங்க "காமரேடு காமகே(õ)டியையே அழகைக் கலாம் ;
போலி கம்யுனிஸ்டுகள் எதையும் சயெவர்கள் ; யார் கண்டது!

இத்தனைக்கும் பிறகும், இந்துமதவெறி பாசிசத்தை சி.பி.எம். தலமையில் அணிதிரண்டுவீழ்த்திவிட முடியும் என்று "மார்க்சிஸ்டு' கட்சியினர் யாராவது சொன்னால், சிந்திக்கத் தரெந்த எவரும் வாயால் சிரிக்க மாட்டார்கள்!

· இரணியன்